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Ambulanta naj ostane
Članl KK SZDL v krajevnl skupnosti Gradlšče so se 25.

oktobra zbrali na volllno programskl sejl. Razpravaje tekla
tudl o ambulantl Mlrje In njanl pradvldenl uklnltvi. Ob refe-
rendumu za drugl samoprispevek so krajanom predglaao-
vanjem Izrecno obljubili, da ambulanta Mlrje ostane. Pred-
sedstvo KK SZDL In krajanl so trdno očločenl, da predloga
o uklnltvl ne aprejmejo.

Krajani se tudi niso strinjali
s predlogom o postopni ukini-
tvi ambulante. Ob razlagi o ra-
cionalni organiziranosti in
boljšem strokovnem delu v
novem zdravstvenem domu
Center so na seji menili, da je
treba zdravstvo približati lju-
dem in ne oddaljevati. Pomoč
zdravnika na domu je takore-
koč odpravljena. Nihče ni po-
jasnil, zakaj moramo varčeva-
ti prav pri osnovnem zdrav-
stvu in ovirati zdravstveno
pomoč starejšim občanom.

Krajevna skupnost Gradi-
šče je po starostni sturkturi
ena najstarejših krajevnih
skupnosti. Starejši krEljani
težko pridejo v Metelkovo, ta-
ko zaradi oddaljenosti kakor
tudi zaradi prometnih zvez.
Razlogi za obstoj ambulante
Mirje šo zdravstveni in huma-
nitarni. Starejši krajani imajo
v njej že dolga leta dokumen-
tacijo, ambulanta je temu
okolju potrebna in ima zraven
tudi lekarno. Nihče krajanom
tudi ni povedal, kakšen bo
prihranek, če ambulanto Mir-
je ukinejo. Delovno mesto
zdravnika in sestre ostane, to-
rej finančni efekt ni podan.
Problem zdravnika je tudi
psihološki problem in ne mo-
remo dovoliti, da občan po-
stane številka. Človek naj do-
bi v naši družbi občutek, da je
zanj poskrbljeno. Stabilizirati
se pomeni varčevati tako, da
bo zdravstvena služba čim
boljša, ne pa, da bomo ljudem
omejevali osnovne pravice.
Vsi tisti, ki ambulanto Mirje
uporabljajo, jim, taka kot je,
zadošča. Tisti, ki so odgovor-

ni, pa so dolžni, da jo primer-
no vzdržujejo.

Ob zaključku razprave so
predstavniki zdravstvenega
doma Ljubljana zagotovili, da
bodo samoupravni organi po-

novno razpravljali o ambulan-
ti Mirje. Zdravstvena dejav-
nost ambulante Mirje bo orga-
nizirana tako kot doslej. Sa-
moupravna interesna skup-
nost naj zagotovi sredstva za
adaptacijo, zdravstveni delav-
ci pa bodo v novih prostorih
zdravstvenega doma zagoto-
vili boljše zdravstveno var-
stvo in uresničili zahtevo, da
mora biti zdravstveno varstvo
v službi delovnih ljudi in ob-
čanov.
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